
Анотація вибіркової навчальної дисципліни 
 

В основу управління процесами покладаються управлінські рішення. Їхньою 

головною особливістю є те, що управлінські рішення приймають для забезпечення 

безперебійного функціонування об’єкта управління. Процеси прийняття рішень лежать в 

основі будь-якої цілеспрямованої діяльності фахівця, у тому числі в обліково-аналітичній 

та економічній сфері. Прийняття рішень – найважливіша функція управління, якою повинен 

володіти кожен фахівець, який працює в цій сфері та бізнесі. Найважливішим резервом 

підвищення ефективності виробництва є підвищення якості прийнятих рішень, що 

досягається шляхом удосконалювання процесу прийняття управлінських рішень. 

Ефективне прийняття управлінських рішень необхідне для виконання управлінських 

функцій, що потребує удосконалення процесу прийняття обґрунтованих рішень у ситуаціях 

визначної складності, в умовах ризику та невизначеності й досягається шляхом 

використання методів та моделей прийняття рішень. 

Розвиток економіки України в цілому і підприємств переробної харчової 

промисловості, рекреаційного та комерційного сектору зокрема, останніми роками 

відрізняється частою та різкою зміною тенденцій, відсутністю систематичності, 

переважанням кризових явищ над сталим розвитком. Отже, виникає потреба формування 

моделей прийняття рішень у сфері збалансованого функціонування та розвитку 

підприємств різних галузей, які можуть надати можливості для вибору оптимального 

набору і формування календарного плану заходів, зв’язаних з екстреним реагуванням на 

дисбаланси з урахуванням фактору збалансованості при прийнятті управлінських рішень та 

систематичним підвищенням збалансованості функціонування і розвитку підприємств. 

 

Мета навчальної дисципліни 
 

Дисципліна «Моделі і методи прийняття оптимізаційних рішень в обліку, контролі 

та оподаткуванні» ставить за мету озброїти здобувачі вищої освіти необхідними 

теоретичними знаннями та практичними навиками в галузі розробки та прийняття 

управлінських рішень; вибір та визначення умов, факторів та методів 

прийняття  раціональних  рішень;  засвоєння  методології визначення ефективності рішень, 

що приймаються; розуміння та вірне застосування принципів процесу прийняття рішень на 

найближчу та далеку перспективи, регулювання та контролювання механізму прийняття 

управлінських рішень. 
 


